

10 молодых специалистов лишены помощи в работе

Подбор кадров "по семейному признаку"

Вопрос о воспитании молодых кадров большой вопрос. Руководитель, захотел, чтобы если хочет иметь у себя хорошие теоретические и практические грамотные кадры, должен хорошо их знать. Знать кому и в чем помочь, посоветовать кому что поручить, кого порутуть. Прислушиваться к голосу своих племянников.

Вот этого и нехватает у руководителей новомаркетовского цеха—начальник токаря. **Лопаты** и его заместитель по краюковому обрудованию ток. **Гаврилов**. Они обращаются с клядями тогда, когда пишут приказы, вытынают людям, они руководят кадрами людьми, приказывают им, что особо опасно, они разгоняют клядии. Они, в частности Гавриловы, особо избегают комсомольцев.

Как только Гавриловы вступили в должность пом. нач. цеха, он без всяких оснований снял с должности бригадира электрикаТок. **Бранкова**. Такое же обидное снят с работы бригадир ток. **Битюков**, старый опытный мастер ток. **Шваронов** переведен в бригадиры. За незначительную ошибку снят с работы бри-

гадир электрик ток. **Пузанов**.

Всех этих товарищих, работавших на марте с его основанием, ток. Гаврилов называет "своими" людьми. Мастером поставил своего друга т. **Баранова**, бригадиром поставил своего приятеля ток. **Макарова**. За аварии Макаров уволен из маркетовского цеха. Нормировщиком поставил также своего хорошего знакомого ток. **Абрамова**. Этим он создал семьянинство в цехе.

Возник в вопросом нач. цеха коммунистов ток. Лопаты доносит эти безобразия?

Но когда всмотрится в деятельность самого начальника, то удивляться нечего.

Ток. Чулковой—молодой специалист комсомола, в работе допускает оплошности. Лопаты с ней не говорит, а написал приказ:

"Предупреждено, что через две недели вынужден буду освободить вас от работы!" Что за Лопаты не разобрались в чем дело.

Нет, не понимают руководители маркетовского цеха дядька Лопатина на фабрике.

Правильно поднял вопрос о сборе металлических отходов, которыми захламлены цеха и территории завода.

Начальники цехов этому вопросу не придают значения. Их заборке в цехе вместе с мусором вывозят на свалку прекрасные металлические отходы, которые можно было бы направить в маркеты.

Совсем недавно в фасонно-литейном цехе работали, под руководством зам. начальника ток. **Атаманова**, гризны в железнодорожные вагоны вместе с мусором большие и малые металлические и чугунные (брекховы) отходы. Отдельные металлические ненависти на платформы вваливали 3-4 человека.

По нашему скромному подсчету вместе с мусором в вагоны погружали и 15-20 процентов металла. Так примерно делается и в других цехах.

Весь мусор из цехов отвозится на смешковую свалку. Я лично видел, что 22 марта было отвезено 18 вагонов мусора, в которых было около 1/4 металлических отходов.

А. Еремин

На ССР ученики 3 класса Тимашевской школы готовятся к уроку.

САМОДУР—ШИБАНОВ "и добродеяние начальства"

Начальник доломитной фабрики ток. Лопухов и помощник начальника инженер ток. Васильевский очень редко бывают в цехе и совсем не интересуются требованиями своих рабочих.

Столовая является одновременно разделкой для горячего мастеров и школой для малограмматов. Пол, стены и лавки покрыты пылью и грязью. В такой некультурной столовой проходит обеденный перерыв. На наши вопросы о столовской работе, работники отвечают, не уверенно, с опаской.

— Да, пожалуй, от них ничего не добьется,— говорят слесарь Гаязякин, один из мастеров Шибанова.

Я удивлен. Однако недавно Шаров рассказал, что за отказ занять подсобный камни, что не входят в его обязанности. Шибанов обратил его нецензурными словами.

К Шибанову нельзя обратиться за помощью. От него можно спасти только собственными. Однажды на час через газету "Металлург" пришла жалоба от директора завода, и он связал ее со старшим вагонщиком и поставил на под-

иску камня. Монахова сейчас бременена, ей необходимо легкая работа, но мастера это ее касается.

Почему же вы не говорите об этом Лопухову или директору?— спрашиваю я.

А что толку. Лопухов верит только мастеру, а с рабочими он мало разговаривает. Я вот три месяца работал на доломитной фабрике и только один раз видел директора ток. Попова, и то не в цехе, а около. За 1936 год, я некоторые и за 1935 год, говорил начальник Сидоров — не получали спецовку.

— А газеты вы читаете? Что вы! Их у нас не выискивают. Профорг Козлов ничего не делает в цехе.

Я собираюсь уходить. Оди из рабочих спрашивала: «А вы мастеру скажите о том, что мы жаловались, а то чего добровольно и выигонит...»

Скажите, ток. Лопухов, долголетий будет Шибанов издаваться над рабочими и когда вы будете работать с массой, когда будете удовлетворять ее запросы, когда перестанете покровительствовать Шибанова?

Б. Личков

МАЛЕНЬКИЙ ФЕЛЬТОН

АЛЬФА И ОМЕГА*

Когда ящут алфавит, тогда естьственные, поэты сравнивают:

Что такое алфа? Это название самой яркой звезды в созвездии, первая буква греческого алфавита.

А что такое омега? Это конец, это же — самая последняя буква русской алфавиты.

Смысл всех этих понятий и случалась в мыслительных предложений, когда, завершивший учебной частью стахановских курсов Василий Дмитриевич ДИВЕЕВНА.

Недроблю сказать ему, наравне, так:

— Ну, Василий Дмитриевич, грустите.

Он спиралю поднимается с кресла, встает в тронную... вспышки поэзии, окликнет вас таким выражением, что будто из двух слов выразит, и греко, сташи-

и ворота проинженерит:

— Чего? Я!

И наряду следит вполне, что не затронул одну из самых проклятий за воротом, биоритническим побосиком.

(Судите сами).

В газете "Металлург" была напечатана заметка под осторожным заголовком: "Бюджет", в которой рассказывалось о том, что инструктор Дивеев глубоким, индивидуальным относится к рабочим — спутникам курсов.

Василий Дмитриевич удачно обрадил я, конечно, не заявляя присущую в радио спортивные впечатления на тему общения он, разумеется, отсутствует,

и вместе с тем категорически отвергает, что он... инструктор.

Нет, — говорит Василий Дмитриевич, — это инструктор в заведующей учебной частью».

Но наставку не подадешь, гордость ляжет.

М. Дубровин

*Выражение ящут на алфавит

и означает — начало и конец.

Эрнст Тельман

Эрнст Тельман родился 16 апреля 1886 года в Германии, в Гамбурге. Суровое детство выпало на долю Тельмана. Четырнадцати лет Эрнст оставляет школу и занимается юнгой на океанский пароход. Через два года он вступает в гамбургскую организацию социал-демократической партии. После окончания военной службы, в 1908 г., Тельман возвращается в Гамбург, где рабочие выбирают его в правление местного союза транспортных рабочих. Тельман всегда оставался на революционных позициях. Когда наступил конфликт 1914 года и социал-демократические партии изменили пролетариату, Тельман решительно выступила против предателей. Когда в 1920 г. организуется коммунистическая партия в Германии, Тельман вступает в ее ряды, устанавливает своим примером многочисленных рабочих.

С 1924 года Тельман становится в главе партии. Тельман отдает все свои силы, чтобы превратить германскую партию в стойкий, сплоченный большевистский авангард пролетариата. С 1925 г. Тельман — член Исполнительного комитета Красного Креста Германии. В 1933 г. Тельман попадает в лапы фашистов. Пытается спасти его боевой друг, но напрасно.

Имя Тельман, имеющееся в фашистских застенках, — знамя борьбы против фашизма и реакции, за Советскую Германию, за социализм.

Нет заботы
о завалочной машине

Мульды для печи № 4 шахтного-корповой цеха про должает затягивать медной стружкой, щедро перемешивая с песком. При наличии такого материала не только ставвару трудно добиваться высокого съема, но и машинистам завалочной машины очень трудно быстро производить завалку.

Я не раз говорил об этом начальнику цеха ток. Соловьеву и даже самому директору завода ток. Попову, но это никак не улучшало дела.

Несмотря на ряд тревожных сигналов в газете "Металлург", администрация до сих пор не побеспокоилась о преобретении запасных частей.

Контролеры, которым мы регулируем движение машин, имеют под плечом кисти.

Во время аварий машинисты, как машинисты не оказывают помощи. Для ремонта нет необходимых инструментов, и дежурные слесари не обслуживают машину во время аварий.

М. Шашин Рукин

От редактора — М. В. ЕЛОВ

Ул. Облиты № 42. Т. г.м.
"Вишневского рабочего".